



CONSILIUL JUDETEAN NEAMT
**SPITALUL DE PSIHIATRIE
"SF. NICOLAE" ROMAN**
Str. Ion Nanu, nr.4, oras Roman, jud Neamt
tel / fax 0233-765090 0233-765091
e-mail: spitalulsfantulnicolae.roman@gmail.com
website : www.spsnroman.ro



Nr. 3651 / 12-08-2019

DECLARAȚIE DE ADERARE

la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al
STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2016-2020

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr 583/2016,

Spitalul de Psihiatrie Sf. Nicolae Roman, unitate sanitară de utilitate publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Județean Neamț, are rolul de a asigura servicii medicale curative și de recuperare psihiatrică, funcționând pe principiile prevăzute în Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății- republicată. Participând la asigurarea stării de sănătate a populației,

Asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020 precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

Sprijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a Spitalului de Psihiatrie Sf. Nicolae Roman,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

1. Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;
2. Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020;
3. Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare
4. Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă;
5. Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în unitate, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;
6. Împreună cu reprezentanții unității adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
7. Autoevaluează periodic, semestrial și informează secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a planului anticorupție pe institutie;
8. Autoevaluează periodic, semestrial și informează Consiliul Județean Neamț asupra gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii (enumerare în Anexa nr.3 la Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020).

Această declarație a fost adoptată de către

Manager - Spitalul de Psihiatrie Sf. Nicolae Roman

dr. Hincu Anca Mihaela

în data de 12.08.2019

